I'eomempujcku HU3
TPEBA 3HATH:
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3adayu:

1. /laT je npBHU 4JlaH ¥ KOJIMYHUK reOMeTpHjCcKor HHU3a. HanncaTy npBrUX HEKOJIMKO YJIaHOBA TOT HU3a:
1
a) g,=1q=2 6) 91:201q=5 B) 9, =-29g=-1 1)g;=29g=-3
2. 3pavyHaTu JleceTH 4jiaH reoMmeTpujckor Hu3a: 1, 3,9, 27, ... [3°=19683
1
3. AKO je NpBH 4JlaH reOMeTPHjCKOT HM3a 81, a KOJIMYHUK 3’ KOjH 4JIaH TOT HU3a je jegHaK 17
4, Hahu neTH 4j1aH reOMeTPUjCKOT HM3a aKo je Tpehu 4iaH 12, a KOJIMYHUK 4.
5. Hahu Ko/IMYHUK reoMeTpHjCKOT HU3a ako My je §, =6,a ¢, =384.
6. OnpeauTy 6poj 4IaHOBA reOMeTPUjCKOT HU3a aKo je: ¢, =1, q=2, g, = 2048.

7. U3padyHaTH NpBU 4JIaH reOMeTPHjCKOr HU3a akKo je: S, =8190, q =2.

8. Kosinko ysaHOBa reoMeTpHjCKOT HU3a Tpeba cabpaTH Aa 6u ce fo6uo 36up 16400, ako je g, =5, =3
?

9. OpgpeauTty HU3 aKo je: ¢, =1, g, + 9, =90.

1,3,9,..u1ul,-3,09,..

10. U3pavyyHaTu 6poj 4aHOBA HU3A ako je: ¢, =2,0=-3, S, =—364. @

11. 36up npBor u Tpeher ynaHa pactyher reomeTpujckor Hu3a je 20. Ako je 36up npBa 3 4iaHa 26, Hahu
IPBU YJIaH U KOJIMYHUK.

12. W3padyHaTu NpBU 4jIaH U KOJIMYHUK reOMeTpHjCKe IIporpecuje ako je: ¢, + 9, =15, 9, +g, =30.

13. OppeauTH reoOMeTpHjCKU HU3 aKo je: g, — 0, =6, . — g, =15.

1,2 niu -16,0.5‘

14. OgpesuTH reoOMeTpHjCKU HU3 aKo je: ¢, +Js — g, =10, g, + 9, — 95 = 20.
15. HspayyHaTu 0OpBH 4YJaH, KOJMYHUK U OpOj 4JaHOBA TeOMETPHUjCKOT HM3a KOJ Kora je:

gG_g4=2161 93—gl=8, Sn=40.

16. 36up TpHU 6poja Koja 006pasyjy reoMeTpUjcKy nporpecujy je 13, a 30uMp HUXOBUX KBajparta je 91.
Hahu Te 6pojeBe.

17. 36up npBa TpU 4j1aHa reoMeTPUjCKOT HHU3A je 3, a 36up caeneha Tpu je -24. Hahu 36up npBux 11
YJlaHOBA HU3a.

18. YeTHnpu no3uTUBHA 6poja YMHE TeOMEeTPUjCKU HU3. AKO je mpBU Behu ox apyror 3a 36, a Tpehu of,

yeTBpPTOT 3a 4, Hahu Te 6pojeBe. |54, 18, ...

19. Tpu 6poja 06pa3yjy apuTMeTHUYKU HU3. AKO ce IPBOM 0/ 6pojeBa foJa 8 fo6Hja ce TeOMeTPUjCKHU
HU3 4Mju je 30up 26. Hahu Te 6pojese. 2,6,10 nau -6,6,18‘




